Informe de Pasivos Contingentes
Al 31 de Diciembre del 2023
(Pesos)

Ente Público: Auditoría Superior del Estado

Para dar cumplimiento a la recomendación contenida en el Dictamen a los Estados Financieros del Ejercicio Fiscal 2016 emitido por el Despacho de Auditoría Externa y de acuerdo a lo establecido en la NIF D-3 “Beneficios a los Empleados “; al 31 de Diciembre  del 2023 el saldo de la cuenta “Provisión para Contingencias a Largo Plazo” incluye la provisión de pasivos por obligaciones laborales. Estas provisiones representan obligaciones presentes de eventos pasados en las que es probable la salida de recursos económicos. Las provisiones se han registrado contablemente bajo la mejor estimación razonable efectuada por la Administración.
Al 31 de Diciembre del 2023, la Auditoria Superior del Estado cuenta con un saldo de $ 1,202,011.68 (son: Un millón doscientos dos mil once pesos 68/100 m.n.) en pasivos contingentes. 
Se tiene un juicio laboral en proceso en el Tribunal de los Trabajadores del Estado y Municipio de Yucatán con No. de Exp.  226/2017.
De conformidad con lo establecido en el capítulo VII, numeral II, inciso H) del Manual de Contabilidad Gubernamental emitido por el CONAC, el cual establece en términos generales que:
“Los pasivos contingentes son obligaciones que tienen su origen en hechos específicos e independientes del pasado que en el futuro pueden ocurrir o no y, de acuerdo con lo que acontezca, desaparecen o se convierten en pasivos reales por ejemplo, juicios, garantías, avales, costos de planes de pensiones, jubilaciones, etc.”.
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Bajo protesta de decir la verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.

